TecT

Anrebpa 7 knacc
Tema: «['padpuk NnMHENHON PYHKLUN»

Beeaounte hamunuio n nms

Bcero 3agaHuii |~ 6 HauyaTb TecTupoBaHue Bpems TeCTMpOBaHMS | ©  MUH.



Kakasa 3 Touyek npuHagnexuT
rpadpuky dbyHKUnmn y=-2x+3

O1] A0;-1)
Oz| B(1;0)
O3] C(-1;2)
(4| D(0;3)
Os5] M(2;1)
Os6| N(3;9)

3aganHne 1  26an q Oanee




‘padmk Kakon U3 PyHKUUUN NPOXOAUT
yepes Ha4vyano KoopaunHart?

Y=x-1
Y=0,5x+2
Y=30-x
Y=0,2x

Y=-2x+1

3agaHue

2 | 26an \\j Nanee



[Onsa Kaknx, n3 npuBeaAeHHbIX HUXe

FINHEUHbIX PyHKUNN k=1

[11] Y=3x-1

[]2| Y=-2+x

]3] y=2x+1
[4] Y=1+3x
15| Y=x+3
[Je| Y=4+x

3agaHne 3 @ 36an

BbibepuTe Bce npasurbHble OTBETHI!




[Onsa Kaknx, n3 npuBeaAeHHbIX HUXe

FIMHEUHbIX PpyHKUUUN b=1

[11] Y=3x-1

[]2| Y=-2+x

]3] y=2x+1
[4] Y=1+3x
15| Y=x+3
[Je| Y=1+x

3agavve = 4 @ 36an

BbibepuTe Bce npasurbHble OTBETHI!
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OTBET.

3agaH _[ 3 6an.
JaHne an Danee
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Pe3ynbTaTthl

il TeCTUPOBaHUA

OueHka

[lpaBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Ownbkn B BbIGOPE
agaHus:

Bcero 3aganum 6ar. CHoBa Bbixon 3aTpadyeHo BpeEMEHN



